
Datos Demográficos

EVALUACION PSICOSOCIAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

16 3 41

Género

Masculino Femenino No Especificado

27 14 0

Estado Civil



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

15 23 0 1 0 0 0 2

Ciudades

Ciudades Valor

Guayaquil 4

Machachi 1

Quito 41

Samborondã³n 1

Sangolquã­ 3

Agencias

Agencias Valor

Asts 12

Imptek 36



Pcv 4

Tpc 8

Departamentos

Departamentos Valor

Administrativo 16

Comercial 14

Exportaciones 2

Operaciones 22

Productos 2

Tecnico 4

Cargos

Cargos Valor

Asesor Comercial 3



Asesor Tecnico 2

Asistente 1

Asistente Administrativa 3

Asistente Administrativa 2

Asistente Administrativo 1

Asistente Contable 1

Asistente De Compras 2

Asistente De Contabilidad 1

Asistente De Costos 1

Asistente De Laboratorio 1

Asistente De Proyectos 1

Asistente De Rrhh 1

Asistente De Sistemas 1

Asistente Financiero 2

Auxiliar De Servicios 1

Bodeguero 5

Contador 1

Coordinador 1

Coordinadora 1

Director Tecnico 1

Ejecutiva Comercial 1

Gerente Comercial 1

Gerente De Operaciones 1

Gerente General 2

Gerente Producto 1

Gerente Regional 1

Inspector 1

Jefe De Calidad 1

Jefe De Compras 1

Jefe De Contabilidad 1

Jefe De Exportaciones 1

Jefe De Inv. Mercados 1

Jefe De Mantenimiento 1

Jefe De Planta 1

Jefe De Producto 1

Jefe De Rrhh 1

Jefe De Sistemas 1

Jefe Exportaciones 1

Jefe Region Sierra 1

Supervisor 1

Supervisor Administrativo 1

Supervisor De Seguridad 1

Supervisora Adminsitrativa 1

Tecnico 1

Tecnico De Mantemiento 1

Vicepresidente 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Asesor Comercial 3

Asistente 22

Auxiliar 1

Gerente 7

Jefe 13

Jefe De Producto 1

Supervisor 12

Tecnico 1



 

Resumen por Factor

EVALUACION PSICOSOCIAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Salud y bienestar personal 79.43%

Trabajo doméstico y familiar 75.19%

Empleo actual y condiciones de trabajo 59.43%

Exigencias del trabajo actual 64.97%

Promedio  69.76%
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Resumen por Pregunta

EVALUACION PSICOSOCIAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Salud y bienestar personal

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

I. Las siguientes preguntas tratan de tu salud y bienestar personal

1) 

1.1 En general, dirías que tu salud es: 74.42%

1.2 Por favor, di si te parece CIERTA O FALSA cada una de las siguientes frases.Responde a todas las preguntas y elige UNA SOLA 
RESPUESTA para cada una de ellas

2) a) Me pongo enfermo/a más fácilmente que otras personas 77.33%

3) b) Estoy tan sana/o como cualquiera 78.49%

4) c) Creo que mi salud va a empeorar 76.16%

5) d) Mi salud es excelente 77.91%

1.3 Las preguntas que siguen se refieren a cómo te has sentido DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS. Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

6) a) ¿Has estado muy nervioso/a? 75.35%

7) b) ¿Te has sentido tan bajo/a de moral que nada podría animarte? 86.51%

8) c) ¿Te has sentido calmada/o y tranquila/o? 73.02%

9) d) ¿Te has sentido desanimado/a y triste? 77.21%

10) e) ¿Te has sentido feliz? 76.28%

11) f) ¿Te has sentido llena/o de vitalidad? 82.79%

12) g) ¿Has tenido mucha energía? 80.47%

13) h) ¿Te has sentido agotado/a? 65.70%

14) i) ¿Te has sentido cansada/o? 71.16%

1.4 ¿DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS, con qué  frecuencia has tenido los siguientes problemas? Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

15) a) No he tenido ánimos para estar con gente 86.05%

16) b) No he podido dormir bien 79.07%

17) c) He estado irritable 79.07%

18) d) Me he sentido agobiado/a 76.16%

19) e) ¿He sentido opresión o dolor en el pecho? 94.77%

20) f) ¿Te ha faltado el aire? 96.51%
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21) g) ¿Has sentido tensión en los músculos? 72.09%

22) h) ¿Has tenido dolor de cabeza? 75.58%

23) i) ¿Has tenido problemas para concentrarte? 82.56%

24) j) ¿Te ha costado tomar decisiones? 83.72%

25) k) ¿Has tenido dificultades para acordarte de las cosas? 78.49%

26) l) ¿Has tenido dificultades para pensar de forma clara? 88.37%



Trabajo doméstico y familiar

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



II. En primer lugar, nos interesan algunos datos sobre ti y el trabajo doméstico-familiar

2.3 Contesta a las siguientes preguntas sobre los problemas para compaginar las tareas doméstico-familiares y el empleo. Elige UNA SOLA 
RESPUESTA para cada una de las preguntas.

1) a) Si no te encuentras algún día en tu casa, ¿las tareas domésticas que realizas se quedan sin hacer? 73.30%

2) b) Cuando estás en la empresa, ¿piensas en las tareas domésticas y familiares? 77.84%

3) c) ¿Hay momentos en los que necesitarías estar en la empresa y en tu casa a la vez? 74.43%

Empleo actual y condiciones de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

III. Las siguientes preguntas tratan de tu empleo actual y tus condiciones de trabajo

1) 

3.2 ¿Realizas tareas de distintos puestos de trabajo? 64.19%

2) 

3.3 En el u?ltimo an?o, ¿la direccio?n o tus superiores te han consultado sobre co?mo mejorar la 
forma de producir o realizar el servicio?

54.07%

3) 

3.4 En tu di?a a di?a, ¿tus superiores te permiten decidir co?mo realizas tu trabajo (me?todos, orden 
de las tareas...etc)?

76.74%

4) 

3.5 ¿El trabajo que realizas se corresponde con la categoría profesional que tienes reconocida 
salarialmente?

62.02%

5) 

3.6 Desde que entraste en la empresa, ¿has ascendido de categoría o grupo profesional? 55.81%

6) 

3.7 ¿Cuánto tiempo llevas trabajando en la empresa? 54.88%

7) 

3.12 ¿Qué margen de adaptación tienes en la hora de entrada y salida? 26.74%



8) 

3.13 ¿Con qué frecuencia te cambian la hora que tienes establecida de entrada y salida?

89.53%

9) 

3.14 ¿Con qué frecuencia te cambian los días de la semana que tienes establecido trabajar? 95.35%

10) 

3.15 Indica cuántas horas trabajaste para la empresa la semana pasada. 41.86%

11) 

3.18 ¿Tu trabajo está bien pagado? 32.56%

Exigencias del trabajo actual

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

IV. A continuación las preguntas tratan de los contenidos y exigencias de tu trabajo actual

4.1 Estas preguntas tratan sobre la cantidad de trabajo que tienes con relación al tiempo del que dispones. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada 
pregunta

1) a) ¿Tienes que trabajar muy rápido? 41.07%

2) b) ¿La distribución de tareas es irregular y provoca que se te acumule el trabajo? 61.31%

3) c) ¿Tienes tiempo de llevar al día tu trabajo? 69.05%

4) d) ¿Tienes tiempo suficiente para hacer tu trabajo? 67.26%



4.2 Estas preguntas tratan sobre las exigencias cualitativas de tu trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

5) a) ¿Tu trabajo requiere un alto nivel de precisión? 14.29%

6) b) ¿Tu trabajo requiere mirar con detalle? 10.12%

7) c) ¿Tu trabajo requiere mucha concentración? 10.12%

8) d) ¿Tu trabajo requiere memorizar muchas cosas? 26.19%

9) e) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones de forma rápida? 23.81%

10) f) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones difíciles? 33.33%

11) g) ¿Tu trabajo requiere que te calles tu opinión? 85.71%

12) h) ¿Tu trabajo requiere atención constante? 19.05%

13) i) ¿Tu trabajo requiere que escondas tus emociones? 68.45%

14) j) ¿Te cuesta olvidar los problemas del trabajo? 66.07%

15) k) ¿Tu trabajo, en general, es desgastador emocionalmente? 64.88%

16) l) ¿Se producen en tu trabajo situaciones desgastadoras emocionalmente? 70.24%

4.3 Estas preguntas tratan sobre el margen de autonomía que tienes en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

17) a) ¿Tienes mucha influencia sobre las decisiones que afectan a tu trabajo? 63.10%

18) b) ¿Tienes influencia sobre la cantidad de trabajo que se te asigna? 56.55%

19) c) ¿Puedes decidir cuándo haces un descanso? 58.33%

20) d) ¿Puedes coger las vacaciones más o menos cuando tú quieres? 48.81%

21) e) ¿Puedes dejar tu trabajo para charlar con un compañero o compañera? 39.29%

22) f) Si tienes algún asunto personal o familiar, ¿puedes dejar tu puesto de trabajo al menos una hora sin 
tener que pedir un permiso especial? 31.55%

23) g) ¿Se tiene en cuenta tu opinión cuando se te asignan tareas? 70.24%

24) h) ¿Tienes influencia sobre el orden en el que realizas las tareas? 76.79%

4.4 Estas preguntas tratan sobre el contenido de tu trabajo, las posibilidades de desarrollo profesional y la integración en la empresa actual. Por favor, elige 
UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

25) a) ¿Tu trabajo requiere que tengas iniciativa? 92.86%

26) b) ¿Tu trabajo permite que aprendas cosas nuevas? 82.14%

27) c) ¿La realización de tu trabajo permite que apliques tus habilidades y conocimientos? 87.50%

28) d) ¿Las tareas que haces te parecen importantes? 92.86%

29) e) ¿Te sientes comprometido con tu profesión? 95.24%

30) f) ¿Tienen sentido tus tareas? 92.86%

31) g) ¿Tu trabajo es variado? 81.55%

32) h) ¿Tu trabajo requiere manejar muchos conocimientos? 86.31%

33) i) ¿Hablas con entusiasmo de tu empresa a otras personas? 88.69%

34) j) ¿Te gustaría quedarte en la empresa en la que estás para el resto de tu vida laboral? 59.52%

35) k) ¿Sientes que los problemas de tu empresa son también tuyos? 77.38%

36) l) ¿Sientes que tu empresa tiene una gran importancia para ti? 86.90%

4.5 Queremos saber hasta qué punto te preocupan posibles cambios en tus actuales condiciones de trabajo. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para 
cada pregunta

37) a) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por lo difícil que sería encontrar otro trabajo en el caso de 
que te quedaras en paro? 51.79%

38) b) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian de tareas contra tu voluntad? 72.62%

39) c) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian el horario (turno, días de la semana, horas 
de entrada y salida)contra tu voluntad? 72.62%



40) d) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te varían el salario (que no te lo actualicen, que te lo 
bajen, que introduzcan el salario variable, que te paguen en especies, etc.)? 40.48%

4.6 Estas preguntas tratan del grado de definición de tus tareas y de los conflictos que puede suponer la realización de tu trabajo actual. Por favor, elige UNA 
SOLA RESPUESTA para cada pregunta

41) a) ¿Sabes exactamente qué margen de autonomía tienes en tu trabajo? 69.64%

42) b) ¿Haces cosas en el trabajo que son aceptadas por algunas personas y no por otras? 48.21%

43) c) ¿Tu trabajo tiene objetivos claros? 81.55%

44) d) ¿Sabes exactamente qué tareas son de tu responsabilidad? 83.93%

45) e) ¿Se te exigen cosas contradictorias en el trabajo? 32.74%

46) f) ¿Sabes exactamente qué se espera de ti en el trabajo? 72.62%

47) g) ¿Tienes que hacer tareas que tú crees que deberían hacerse de otra manera? 58.33%

48) h) ¿En tu empresa se te informa con suficiente antelación de los cambios que pueden afectar a tu futuro? 46.43%

49) i) ¿Recibes toda la información que necesitas para realizar bien tu trabajo? 68.45%

50) j) ¿Tienes que realizar tareas que te parecen innecesarias? 72.02%

4.7 Las siguientes preguntas tratan de situaciones en las que necesitas ayuda o apoyo en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada 
pregunta.

51) a) ¿Recibes ayuda y apoyo de tus compañeras o compañeros? 75.00%

52) b) Tus compañeros o compañeras, ¿están dispuestos a escuchar tus problemas en el trabajo? 74.40%

53) c) ¿Hablas con tus compañeros o compañeras sobre cómo llevas a cabo tu trabajo? 65.48%

54) d) ¿Recibes ayuda y apoyo de tu inmediato o inmediata superior? 73.21%

55) e) ¿Tu inmediata/o superior está dispuesto a escuchar tus problemas en el trabajo? 75.60%

56) f) ¿Hablas con tu superior sobre cómo llevas a cabo tu trabajo? 77.98%

4.8 Las siguientes preguntas tratan de la relación con los compañeros y/o compañeras de trabajo actualmente. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para 
cada pregunta.

57) a) ¿Tu puesto de trabajo se encuentra aislado del de tus compañeros/as ? 86.31%

58) b) ¿Puedes hablar con tus compañeros o compañeras mientras estás trabajando? 61.31%

59) c) ¿Hay un buen ambiente entre tú y tus compañeros/as de trabajo? 86.31%

60) d) Entre compañeras/os, ¿se ayudan mutuamente en el trabajo? 82.74%

61) e) En el trabajo, ¿sientes que formas parte de un grupo? 88.10%

4.9 Las siguientes preguntas tratan de la relación con tus jefes inmediatos en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

62) a) ¿Tus actuales jefes inmediatos se aseguran de que cada uno de los trabajadores/as tiene buenas 
oportunidades de desarrollo profesional? 64.29%

63) b) ¿Tus actuales jefes inmediatos planifican bien el trabajo? 70.24%

64) c) ¿Tus actuales jefes inmediatos resuelven bien los conflictos? 72.02%

65) d) ¿Tus actuales jefes inmediatos se comunican bien con los trabajadores y trabajadoras? 73.81%

4.10 En relación con tu trabajo actual,

66) a) ¿estás satisfecho/a con tus perspectivas laborales? 65.48%

67) b) ¿estás satisfecho/a con las condiciones ambientales de trabajo (ruido, espacio, ventilación, 
temperatura, iluminación…)? 64.29%

68) c) ¿estás satisfecho/a con el grado en el que se emplean tus capacidades? 72.62%

69) d) ¿estás satisfecho/a con tu trabajo, tomándolo todo en consideración? 75.60%

4.11 Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de las siguientes frases.

70) a) Mis superiores me dan el reconocimiento que merezco 60.71%

71) b) En las situaciones difíciles en el trabajo recibo el apoyo necesario 67.86%

72) c) En mi trabajo me tratan injustamente 83.93%



73) d) Si pienso en todo el trabajo y esfuerzo que he realizado, el reconocimiento que recibo en mi trabajo me 
parece adecuado 54.76%



 

Análisis por Pregunta

EVALUACION PSICOSOCIAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Salud y bienestar personal

I. Las siguientes preguntas tratan de tu salud y bienestar personal

1.1 En general, dirías que tu salud es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

Excelente 8 19.51%

Muy Bueno 24 58.54%

Bueno 9 21.95%

Regular 0 0.00%

Malo 0 0.00%
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1.2 Por favor, di si te parece CIERTA O FALSA cada una de las siguientes frases.Responde a todas las preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA 
para cada una de ellas

a) Me pongo enfermo/a más fácilmente que otras personas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 0 0.00%

Bastante Cierta 1 2.44%

No Lo Sé 7 17.07%

Bastante Falsa 20 48.78%

Totalmente Falsa 13 31.71%



b) Estoy tan sana/o como cualquiera
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 15 36.59%

Bastante Cierta 19 46.34%

No Lo Sé 6 14.63%

Bastante Falsa 1 2.44%

Totalmente Falsa 0 0.00%



c) Creo que mi salud va a empeorar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 0 0.00%

Bastante Cierta 2 4.88%

No Lo Sé 10 24.39%

Bastante Falsa 11 26.83%

Totalmente Falsa 18 43.90%



d) Mi salud es excelente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente Cierta 12 29.27%

Bastante Cierta 23 56.10%

No Lo Sé 5 12.20%

Bastante Falsa 1 2.44%

Totalmente Falsa 0 0.00%



1.3 Las preguntas que siguen se refieren a cómo te has sentido DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS. Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

a) ¿Has estado muy nervioso/a?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 7.32%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 18 43.90%

Nunca 9 21.95%



b) ¿Te has sentido tan bajo/a de moral que nada podría animarte?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Casi Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 4 9.76%

Sólo Alguna Vez 15 36.59%

Nunca 21 51.22%



c) ¿Te has sentido calmada/o y tranquila/o?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 17.07%

Casi Siempre 24 58.54%

Muchas Veces 3 7.32%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 1 2.44%



d) ¿Te has sentido desanimado/a y triste?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Casi Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 6 14.63%

Sólo Alguna Vez 22 53.66%

Nunca 10 24.39%



e) ¿Te has sentido feliz?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 26.83%

Casi Siempre 19 46.34%

Muchas Veces 6 14.63%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 2 4.88%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Te has sentido llena/o de vitalidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 43.90%

Casi Siempre 15 36.59%

Muchas Veces 6 14.63%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



g) ¿Has tenido mucha energía?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 34.15%

Casi Siempre 19 46.34%

Muchas Veces 6 14.63%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



h) ¿Te has sentido agotado/a?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 7.32%

Algunas Veces 13 31.71%

Sólo Alguna Vez 20 48.78%

Nunca 5 12.20%



i) ¿Te has sentido cansada/o?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Casi Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 16 39.02%

Sólo Alguna Vez 20 48.78%

Nunca 3 7.32%



1.4 ¿DURANTE LAS ÚLTIMAS CUATRO SEMANAS, con qué  frecuencia has tenido los siguientes problemas? Por favor, responde a todas las 
preguntas y elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de ellas

a) No he tenido ánimos para estar con gente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.44%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 13 31.71%

Nunca 24 58.54%



b) No he podido dormir bien
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.44%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 18 43.90%

Nunca 17 41.46%



c) He estado irritable
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.44%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 21 51.22%

Nunca 14 34.15%



d) Me he sentido agobiado/a
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 7.32%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 22 53.66%

Nunca 13 31.71%



e) ¿He sentido opresión o dolor en el pecho?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 2 4.88%

Sólo Alguna Vez 4 9.76%

Nunca 35 85.37%



f) ¿Te ha faltado el aire?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 2 4.88%

Sólo Alguna Vez 2 4.88%

Nunca 37 90.24%



g) ¿Has sentido tensión en los músculos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 14 34.15%

Nunca 14 34.15%



h) ¿Has tenido dolor de cabeza?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.44%

Algunas Veces 7 17.07%

Sólo Alguna Vez 22 53.66%

Nunca 11 26.83%



i) ¿Has tenido problemas para concentrarte?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 22 53.66%

Nunca 16 39.02%



j) ¿Te ha costado tomar decisiones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 15 36.59%

Nunca 21 51.22%



k) ¿Has tenido dificultades para acordarte de las cosas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 4 9.76%

Sólo Alguna Vez 20 48.78%

Nunca 15 36.59%



l) ¿Has tenido dificultades para pensar de forma clara?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 2 4.88%

Sólo Alguna Vez 14 34.15%

Nunca 25 60.98%



Trabajo doméstico y familiar

II. En primer lugar, nos interesan algunos datos sobre ti y el trabajo doméstico-familiar

2.1 ¿Qué edad tienes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Menos de 26 años 7 17.07%

2) Entre 26 y 35 años 28 68.29%

3) Entre 36 y 45 años 6 14.63%

4) Entre 46 y 55 años 0 0.00%

5) Más de 55 años 0 0.00%



2.1 ¿Qué edad tienes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Menos de 26 años 7 17.07%

2) Entre 26 y 35 años 28 68.29%

3) Entre 36 y 45 años 6 14.63%

4) Entre 46 y 55 años 0 0.00%

5) Más de 55 años 0 0.00%



2.2 ¿Qué parte del trabajo familiar y doméstico haces tú?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Soy la/el principal responsable y hago la mayor parte de tareas familiares y domésticas 6 14.63%

2) Hago aproximadamente la mitad de las tareas familiares y domésticas 15 36.59%

3) Hago más o menos una cuarta parte de las tareas familiares y domésticas 13 31.71%

4) Sólo hago tareas muy puntuales 7 17.07%

5) No hago ninguna o casi ninguna de estas tareas 0 0.00%



2.2 ¿Qué parte del trabajo familiar y doméstico haces tú?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Soy la/el principal responsable y hago la mayor parte de tareas familiares y domésticas 6 14.63%

2) Hago aproximadamente la mitad de las tareas familiares y domésticas 15 36.59%

3) Hago más o menos una cuarta parte de las tareas familiares y domésticas 13 31.71%

4) Sólo hago tareas muy puntuales 7 17.07%

5) No hago ninguna o casi ninguna de estas tareas 0 0.00%



2.3 Contesta a las siguientes preguntas sobre los problemas para compaginar las tareas doméstico-familiares y el empleo. Elige UNA SOLA 
RESPUESTA para cada una de las preguntas.

a) Si no te encuentras algún día en tu casa, ¿las tareas domésticas que realizas se quedan sin hacer?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 3 7.32%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 8 19.51%

Nunca 17 41.46%



b) Cuando estás en la empresa, ¿piensas en las tareas domésticas y familiares?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 1 2.44%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 13 31.71%

Nunca 17 41.46%



c) ¿Hay momentos en los que necesitarías estar en la empresa y en tu casa a la vez?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 6 14.63%

Sólo Alguna Vez 23 56.10%

Nunca 10 24.39%



Empleo actual y condiciones de trabajo

III. Las siguientes preguntas tratan de tu empleo actual y tus condiciones de trabajo

3.1 Señala el o los puestos de trabajo que ocupas en la actualidad/que has ocupado en los últimos 6 meses. Si has ocupado dos o más puestos, 
señálalos.

Respuesta

1) Gerente comercial de Imptek Gerente comercial de TPC

2) Asistente

3) JEFE DE RRHH

4) ASISTENTE DE SISTEMAS

5) Supervisor de Producción

6) Supervisor de Producción Supervisor de Seguridad y Salud Ocupacional

7) Supervisor de producción Desarrollo de productos

8) Bodeguero logística de trasporte

9) Bodega

10) ADMINISTRADOR DE BODEGA

11) Técnico de mantenimiento

12) Ingeniero de Proyectos y Mantenimiento, Jefe de Mantenimiento y Proyectos

13) ASESOR TÉCNICO/ JEFE DE PRODUCTOS

14) Coordinadora de Compras / Jefe de Compras

15) Asistente de laboratorio

16) coordinador de soluciones técnicas. encargado de tramites municipales de construccion de la nueva planta imptek encargado de la remodelación de las 
oficinas administrativas imptek

17) Asesora técnica

18) Gerente de Paneles

19) gerente zonal

20) Asistente Administrativa

21) Asesor Comercial

22) bodeguero

23) asistente de calidad

24) RECEPCION ASISTENTE ADMINISTRATIVA ASISTENTE RRHH ASISTENTE DE GERENCIA GENERAL

25) JEFE DE INVESTIGACIÓN DE MERCADOS

26) Ejecutivo de Exportaciones Jefe de Exportaciones



27) Calidad, Desarrollo de productos

28) Asistente de proyectos de ingeniería

29) Jefe Comercial

30) Jefatura de Ventas Cuentas Clave

31) ASISTENTE DE COSTOS

32) JEFE DE CONTABILIDAD

33) Asistente financiero

34) ASISTENTE DE CONTABILIDAD

35) CONTADOR DE IMPTEK CONTADOR DE TPC

36) Asistente contable

37) Asistente de compras, administradora de personal de bodega, responsabilidades de Jefa de compras, responsabilidades de asistente administrativa, 
responsabilidades de asistencia de gerencia

38) ASESOR COMERCIAL

39) SUPERVISOR ADMINISTRATIVO PCV

40) Director Tecnico de la empresa PCV

41) MI PUESTO ES ASISTENTE ADMINISTRATIVA, PERO EN LAS ULTIMAS SEMANAS HE OCUPADO EL PUESTO DE VENDEDORES QUE NO SE 
ENCUENTRAN EN LA EMPRESA, COBRANZA DE CARTERA, ANÁLISIS DE CLIENTES Y CLASIFICACIÓN DE LOS MISMOS. HE REALIZADO DOS 
PUESTOS MAS ADICIONAL AL YA ASIGNADO

3.2 ¿Realizas tareas de distintos puestos de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 4 9.76%

Generalmente De Nivel Superior 0 0.00%

Generalmente De Nivel Inferior 3 7.32%

Generalmente Del Mismo Nivel 13 31.71%

Tanto Del Nivel Superior Como Del Inferior 19 46.34%

No Lo Sé 2 4.88%



3.3 En el u?ltimo an?o, ¿la direccio?n o tus superiores te han consultado sobre co?mo mejorar la forma de producir o realizar el servicio?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 14.63%

Muchas Veces 14 34.15%

Algunas Veces 8 19.51%

Sólo Alguna Vez 7 17.07%

Nunca 6 14.63%



3.4 En tu di?a a di?a, ¿tus superiores te permiten decidir co?mo realizas tu trabajo (me?todos, orden de las tareas...etc)?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 34.15%

Muchas Veces 19 46.34%

Algunas Veces 6 14.63%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 2 4.88%



3.5 ¿El trabajo que realizas se corresponde con la categoría profesional que tienes reconocida salarialmente?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 13 31.71%

No El Trabajo Que Hago Es De Una Categoría O Grupo Superior 18 43.90%

No El Trabajo Que Hago Es De Una Categoría O Grupo Inferior 3 7.32%

No Lo Sé 7 17.07%



3.6 Desde que entraste en la empresa, ¿has ascendido de categoría o grupo profesional?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 53.66%

No 19 46.34%



3.7 ¿Cuánto tiempo llevas trabajando en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos De 30 Días 1 2.44%

Entre 1 Mes Y Hasta 6 Meses 5 12.20%

Más De 6 Meses Y Hasta 2 Años 7 17.07%

Más De 2 Años Y Hasta 5 Años 20 48.78%

Más De 5 Años Y Hasta 10 Años 6 14.63%

Más De 10 Años 2 4.88%



3.8 ¿Qué tipo de relación laboral tienes con la actual empresa u organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Soy fijo (soy funcionario, tengo un contrato indefinido, fijo discontinuo…) 39 95.12%

2) Soy temporal con contrato formativo (contrato temporal para la formación, en prácticas) 1 2.44%

3) Soy temporal (tengo un contrato por obra y servicio, circunstancias de la producción, interinidad, etc.) 0 0.00%

4) Soy un/a trabajador/a autónomo/a, pero económicamente dependiente (siempre trabajo para una o las mismas 
empresas/instituciones) 0 0.00%

5) Soy un/a trabajador/a autónomo/a 1 2.44%

6) Soy becario/a 0 0.00%

7) Trabajo sin contrato 0 0.00%



3.8 ¿Qué tipo de relación laboral tienes con la actual empresa u organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Soy fijo (soy funcionario, tengo un contrato indefinido, fijo discontinuo…) 39 95.12%

2) Soy temporal con contrato formativo (contrato temporal para la formación, en prácticas) 1 2.44%

3) Soy temporal (tengo un contrato por obra y servicio, circunstancias de la producción, interinidad, etc.) 0 0.00%

4) Soy un/a trabajador/a autónomo/a, pero económicamente dependiente (siempre trabajo para una o las mismas 
empresas/instituciones) 0 0.00%

5) Soy un/a trabajador/a autónomo/a 1 2.44%

6) Soy becario/a 0 0.00%

7) Trabajo sin contrato 0 0.00%



3.9 Tu contrato es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) A tiempo parcial 0 0.00%

2) A tiempo completo 40 97.56%

3) Trabajo sin contrato 1 2.44%



3.9 Tu contrato es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) A tiempo parcial 0 0.00%

2) A tiempo completo 40 97.56%

3) Trabajo sin contrato 1 2.44%



3.10 Tu horario de trabajo es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Jornada completa (mañana y tarde) 39 95.12%

2) Turno fijo de mañana 2 4.88%

3) Turno fijo de tarde 0 0.00%

4) Turno fijo de noche 0 0.00%

5) Turnos rotatorios excepto el de noche 0 0.00%

6) Turnos rotatorios con el de noche 0 0.00%

7) Horario irregular 0 0.00%



3.10 Tu horario de trabajo es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Jornada completa (mañana y tarde) 39 95.12%

2) Turno fijo de mañana 2 4.88%

3) Turno fijo de tarde 0 0.00%

4) Turno fijo de noche 0 0.00%

5) Turnos rotatorios excepto el de noche 0 0.00%

6) Turnos rotatorios con el de noche 0 0.00%

7) Horario irregular 0 0.00%



3.11 ¿Qué días de la semana trabajas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) De lunes a viernes 27 65.85%

2) De lunes a sábado 3 7.32%

3) Sólo fines de semana o festivos 0 0.00%

4) De lunes a viernes y, excepcionalmente, sábados, domingos y festivos 9 21.95%

5) Tanto entre semana como fines de semana y festivos 2 4.88%



3.11 ¿Qué días de la semana trabajas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) De lunes a viernes 36 87.80%

2) De lunes a sábado 3 7.32%

3) Sólo fines de semana o festivos 0 0.00%

4) De lunes a viernes y, excepcionalmente, sábados, domingos y festivos 9 21.95%

5) Tanto entre semana como fines de semana y festivos 2 4.88%



3.12 ¿Qué margen de adaptación tienes en la hora de entrada y salida?

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Tengo Ningún Margen De Adaptación En Relación A La Hora De Entrada Y Salida 24 58.54%

Puedo Elegir Entre Varios Horarios Fijos Ya Establecidos 2 4.88%

Tengo Hasta 30 Minutos De Margen 10 24.39%

Tengo Más De Media Hora Y Hasta Una Hora De Margen 0 0.00%

Tengo Más De Una Hora De Margen 5 12.20%



3.13 ¿Con qué frecuencia te cambian la hora que tienes establecida de entrada y salida?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 1 2.44%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 8 19.51%

Nunca 30 73.17%



3.14 ¿Con qué frecuencia te cambian los días de la semana que tienes establecido trabajar?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 5 12.20%

Nunca 35 85.37%



3.15 Indica cuántas horas trabajaste para la empresa la semana pasada.

Respuesta Cantidad Porcentaje

30 Horas O Menos 0 0.00%

De 31 A 40 Horas 7 17.07%

De 41 A 45 Horas 21 51.22%

De 46 A 50 Horas 6 14.63%

Más De 50 Horas 7 17.07%



3.16 Aproximadamente, ¿cuánto cobras neto al mes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) El salario mínimo vital o menos (USD 354 o menos) 2 4.88%

2) Entre USD 354 y USD 500 6 14.63%

3) Entre USD 501 y USD 600 5 12.20%

4) Entre USD 601 y USD 750 4 9.76%

5) Entre USD 751 y USD 900 5 12.20%

6) Entre USD 901 y USD 1.200 4 9.76%

7) Entre USD 1.201 y USD 1.500 5 12.20%

8) Entre USD 1.500 y USD 1.801 2 4.88%

9) Entre USD 1.801 y USD 2.100 2 4.88%

10) Entre USD 2.101 y USD 2.400 3 7.32%

11) Entre USD 2.401 y USD 2.700 1 2.44%

12) Entre USD 2.701 y USD 3.000 0 0.00%

13) Más de USD 3.000 2 4.88%



3.16 Aproximadamente, ¿cuánto cobras neto al mes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) El salario mínimo vital o menos (USD 354 o menos) 2 4.88%

2) Entre USD 354 y USD 500 6 14.63%

3) Entre USD 501 y USD 600 5 12.20%

4) Entre USD 601 y USD 750 4 9.76%

5) Entre USD 751 y USD 900 5 12.20%

6) Entre USD 901 y USD 1.200 4 9.76%

7) Entre USD 1.201 y USD 1.500 5 12.20%

8) Entre USD 1.500 y USD 1.801 2 4.88%

9) Entre USD 1.801 y USD 2.100 2 4.88%

10) Entre USD 2.101 y USD 2.400 3 7.32%

11) Entre USD 2.401 y USD 2.700 1 2.44%

12) Entre USD 2.701 y USD 3.000 0 0.00%

13) Más de USD 3.000 2 4.88%



3.17 Tu salario es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Fijo 9 21.95%

2) Una parte fija y otra variable 32 78.05%

3) Todo variable (a destajo, a comisión…) 0 0.00%



3.17 Tu salario es:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Fijo 9 21.95%

2) Una parte fija y otra variable 32 78.05%

3) Todo variable (a destajo, a comisión…) 0 0.00%



3.18 ¿Tu trabajo está bien pagado?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 13 31.71%

No 28 68.29%



Exigencias del trabajo actual

IV. A continuación las preguntas tratan de los contenidos y exigencias de tu trabajo actual

4.1 Estas preguntas tratan sobre la cantidad de trabajo que tienes con relación al tiempo del que dispones. Por favor, elige 

UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

a) ¿Tienes que trabajar muy rápido?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 9.76%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 18 43.90%

Sólo Alguna Vez 5 12.20%

Nunca 1 2.44%



b) ¿La distribución de tareas es irregular y provoca que se te acumule el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 5 12.20%

Algunas Veces 21 51.22%

Sólo Alguna Vez 6 14.63%

Nunca 9 21.95%



c) ¿Tienes tiempo de llevar al día tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 19.51%

Muchas Veces 19 46.34%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Tienes tiempo suficiente para hacer tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 19.51%

Muchas Veces 18 43.90%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 5 12.20%

Nunca 0 0.00%



4.2 Estas preguntas tratan sobre las exigencias cualitativas de tu trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para 

cada pregunta

a) ¿Tu trabajo requiere un alto nivel de precisión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 23 56.10%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



b) ¿Tu trabajo requiere mirar con detalle?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 30 73.17%

Muchas Veces 8 19.51%

Algunas Veces 2 4.88%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



c) ¿Tu trabajo requiere mucha concentración?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 26 63.41%

Muchas Veces 14 34.15%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Tu trabajo requiere memorizar muchas cosas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 34.15%

Muchas Veces 15 36.59%

Algunas Veces 9 21.95%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 0 0.00%



e) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones de forma rápida?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 13 31.71%

Muchas Veces 17 41.46%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Tu trabajo requiere que tomes decisiones difíciles?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 24.39%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 13 31.71%

Sólo Alguna Vez 4 9.76%

Nunca 1 2.44%



g) ¿Tu trabajo requiere que te calles tu opinión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 4 9.76%

Sólo Alguna Vez 9 21.95%

Nunca 26 63.41%



h) ¿Tu trabajo requiere atención constante?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 21 51.22%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 6 14.63%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 1 2.44%



i) ¿Tu trabajo requiere que escondas tus emociones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 2 4.88%

Muchas Veces 4 9.76%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 8 19.51%

Nunca 16 39.02%



j) ¿Te cuesta olvidar los problemas del trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 4 9.76%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 15 36.59%

Nunca 9 21.95%



k) ¿Tu trabajo, en general, es desgastador emocionalmente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 3 7.32%

Algunas Veces 15 36.59%

Sólo Alguna Vez 17 41.46%

Nunca 6 14.63%



l) ¿Se producen en tu trabajo situaciones desgastadoras emocionalmente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 14 34.15%

Sólo Alguna Vez 13 31.71%

Nunca 12 29.27%



4.3 Estas preguntas tratan sobre el margen de autonomía que tienes en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA 

RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Tienes mucha influencia sobre las decisiones que afectan a tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 29.27%

Muchas Veces 7 17.07%

Algunas Veces 14 34.15%

Sólo Alguna Vez 6 14.63%

Nunca 2 4.88%



b) ¿Tienes influencia sobre la cantidad de trabajo que se te asigna?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 14.63%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 5 12.20%

Nunca 5 12.20%



c) ¿Puedes decidir cuándo haces un descanso?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 19.51%

Muchas Veces 9 21.95%

Algunas Veces 13 31.71%

Sólo Alguna Vez 9 21.95%

Nunca 2 4.88%



d) ¿Puedes coger las vacaciones más o menos cuando tú quieres?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 14.63%

Muchas Veces 8 19.51%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 11 26.83%

Nunca 6 14.63%



e) ¿Puedes dejar tu trabajo para charlar con un compañero o compañera?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 19 46.34%

Sólo Alguna Vez 15 36.59%

Nunca 4 9.76%



f) Si tienes algún asunto personal o familiar, ¿puedes dejar tu puesto de trabajo al menos una hora sin tener que pedir un 

permiso especial?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 3 7.32%

Muchas Veces 4 9.76%

Algunas Veces 6 14.63%

Sólo Alguna Vez 14 34.15%

Nunca 14 34.15%



g) ¿Se tiene en cuenta tu opinión cuando se te asignan tareas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 29.27%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 8 19.51%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 2 4.88%



h) ¿Tienes influencia sobre el orden en el que realizas las tareas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 39.02%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 6 14.63%

Sólo Alguna Vez 2 4.88%

Nunca 1 2.44%



4.4 Estas preguntas tratan sobre el contenido de tu trabajo, las posibilidades de desarrollo profesional y la integración en la 

empresa actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Tu trabajo requiere que tengas iniciativa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 33 80.49%

Muchas Veces 6 14.63%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 1 2.44%



b) ¿Tu trabajo permite que aprendas cosas nuevas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 20 48.78%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 4 9.76%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 1 2.44%



c) ¿La realización de tu trabajo permite que apliques tus habilidades y conocimientos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 24 58.54%

Muchas Veces 14 34.15%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Las tareas que haces te parecen importantes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 32 78.05%

Muchas Veces 7 17.07%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



e) ¿Te sientes comprometido con tu profesión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 34 82.93%

Muchas Veces 6 14.63%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Tienen sentido tus tareas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 31 75.61%

Muchas Veces 9 21.95%

Algunas Veces 1 2.44%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



g) ¿Tu trabajo es variado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 43.90%

Muchas Veces 17 41.46%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



h) ¿Tu trabajo requiere manejar muchos conocimientos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 22 53.66%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



i) ¿Hablas con entusiasmo de tu empresa a otras personas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 28 68.29%

Muchas Veces 8 19.51%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



j) ¿Te gustaría quedarte en la empresa en la que estás para el resto de tu vida laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 7 17.07%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 14 34.15%

Sólo Alguna Vez 6 14.63%

Nunca 2 4.88%



k) ¿Sientes que los problemas de tu empresa son también tuyos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 41.46%

Muchas Veces 14 34.15%

Algunas Veces 8 19.51%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 1 2.44%



l) ¿Sientes que tu empresa tiene una gran importancia para ti?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 25 60.98%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



4.5 Queremos saber hasta qué punto te preocupan posibles cambios en tus actuales condiciones de trabajo. Por favor, elige 

UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta
a) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por lo difícil que sería encontrar otro trabajo en el caso de que te quedaras en 

paro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 5 12.20%

Bastante Preocupado 7 17.07%

Más O Menos Preocupado 14 34.15%

Poco Preocupado 11 26.83%

Nada Preocupado 4 9.76%



b) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian de tareas contra tu voluntad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 1 2.44%

Bastante Preocupado 2 4.88%

Más O Menos Preocupado 9 21.95%

Poco Preocupado 17 41.46%

Nada Preocupado 12 29.27%



c) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te cambian el horario (turno, días de la semana, horas de entrada y 

salida)contra tu voluntad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 2 4.88%

Bastante Preocupado 3 7.32%

Más O Menos Preocupado 7 17.07%

Poco Preocupado 14 34.15%

Nada Preocupado 15 36.59%



d) En estos momentos, ¿estás preocupado/a por si te varían el salario (que no te lo actualicen, que te lo bajen, que 

introduzcan el salario variable, que te paguen en especies, etc.)?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Procupado 11 26.83%

Bastante Preocupado 9 21.95%

Más O Menos Preocupado 9 21.95%

Poco Preocupado 10 24.39%

Nada Preocupado 2 4.88%



4.6 Estas preguntas tratan del grado de definición de tus tareas y de los conflictos que puede suponer la realización de tu 

trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta

a) ¿Sabes exactamente qué margen de autonomía tienes en tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 24.39%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 1 2.44%



b) ¿Haces cosas en el trabajo que son aceptadas por algunas personas y no por otras?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 3 7.32%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 9 21.95%

Nunca 6 14.63%



c) ¿Tu trabajo tiene objetivos claros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 20 48.78%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 9 21.95%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) ¿Sabes exactamente qué tareas son de tu responsabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 22 53.66%

Muchas Veces 11 26.83%

Algunas Veces 8 19.51%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



e) ¿Se te exigen cosas contradictorias en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 4 9.76%

Algunas Veces 14 34.15%

Sólo Alguna Vez 10 24.39%

Nunca 12 29.27%



f) ¿Sabes exactamente qué se espera de ti en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 34.15%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 0 0.00%



g) ¿Tienes que hacer tareas que tú crees que deberían hacerse de otra manera?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 7 17.07%

Algunas Veces 14 34.15%

Sólo Alguna Vez 16 39.02%

Nunca 3 7.32%



h) ¿En tu empresa se te informa con suficiente antelación de los cambios que pueden afectar a tu futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 5 12.20%

Muchas Veces 10 24.39%

Algunas Veces 7 17.07%

Sólo Alguna Vez 13 31.71%

Nunca 6 14.63%



i) ¿Recibes toda la información que necesitas para realizar bien tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 12 29.27%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 13 31.71%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 1 2.44%



j) ¿Tienes que realizar tareas que te parecen innecesarias?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 17 41.46%

Sólo Alguna Vez 12 29.27%

Nunca 12 29.27%



4.7 Las siguientes preguntas tratan de situaciones en las que necesitas ayuda o apoyo en el trabajo actual. Por favor, elige 

UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Recibes ayuda y apoyo de tus compañeras o compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 41.46%

Muchas Veces 10 24.39%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 2 4.88%

Nunca 0 0.00%



b) Tus compañeros o compañeras, ¿están dispuestos a escuchar tus problemas en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 39.02%

Muchas Veces 11 26.83%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 0 0.00%



c) ¿Hablas con tus compañeros o compañeras sobre cómo llevas a cabo tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 24.39%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 4 9.76%

Nunca 2 4.88%



d) ¿Recibes ayuda y apoyo de tu inmediato o inmediata superior?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 43.90%

Muchas Veces 9 21.95%

Algunas Veces 11 26.83%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 2 4.88%



e) ¿Tu inmediata/o superior está dispuesto a escuchar tus problemas en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 43.90%

Muchas Veces 7 17.07%

Algunas Veces 15 36.59%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



f) ¿Hablas con tu superior sobre cómo llevas a cabo tu trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 19 46.34%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 8 19.51%

Sólo Alguna Vez 2 4.88%

Nunca 0 0.00%



4.8 Las siguientes preguntas tratan de la relación con los compañeros y/o compañeras de trabajo actualmente. Por favor, 

elige UNA SOLA RESPUESTA para cada pregunta.

a) ¿Tu puesto de trabajo se encuentra aislado del de tus compañeros/as ?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 0 0.00%

Muchas Veces 2 4.88%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 5 12.20%

Nunca 29 70.73%



b) ¿Puedes hablar con tus compañeros o compañeras mientras estás trabajando?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 11 26.83%

Muchas Veces 4 9.76%

Algunas Veces 19 46.34%

Sólo Alguna Vez 6 14.63%

Nunca 1 2.44%



c) ¿Hay un buen ambiente entre tú y tus compañeros/as de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 22 53.66%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 3 7.32%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) Entre compañeras/os, ¿se ayudan mutuamente en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 20 48.78%

Muchas Veces 15 36.59%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



e) En el trabajo, ¿sientes que formas parte de un grupo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 28 68.29%

Muchas Veces 8 19.51%

Algunas Veces 4 9.76%

Sólo Alguna Vez 1 2.44%

Nunca 0 0.00%



4.9 Las siguientes preguntas tratan de la relación con tus jefes inmediatos en el trabajo actual. Por favor, elige UNA SOLA 

RESPUESTA para cada pregunta
a) ¿Tus actuales jefes inmediatos se aseguran de que cada uno de los trabajadores/as tiene buenas oportunidades de 

desarrollo profesional?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 8 19.51%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 17 41.46%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 1 2.44%



b) ¿Tus actuales jefes inmediatos planifican bien el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 13 31.71%

Muchas Veces 14 34.15%

Algunas Veces 9 21.95%

Sólo Alguna Vez 4 9.76%

Nunca 1 2.44%



c) ¿Tus actuales jefes inmediatos resuelven bien los conflictos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 15 36.59%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 1 2.44%



d) ¿Tus actuales jefes inmediatos se comunican bien con los trabajadores y trabajadoras?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 41.46%

Muchas Veces 11 26.83%

Algunas Veces 10 24.39%

Sólo Alguna Vez 2 4.88%

Nunca 1 2.44%



4.10 En relación con tu trabajo actual,

a) ¿estás satisfecho/a con tus perspectivas laborales?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 24.39%

Muchas Veces 13 31.71%

Algunas Veces 13 31.71%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 2 4.88%



b) ¿estás satisfecho/a con las condiciones ambientales de trabajo (ruido, espacio, ventilación, temperatura, iluminación…)?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 9 21.95%

Muchas Veces 15 36.59%

Algunas Veces 8 19.51%

Sólo Alguna Vez 8 19.51%

Nunca 1 2.44%



c) ¿estás satisfecho/a con el grado en el que se emplean tus capacidades?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 24.39%

Muchas Veces 17 41.46%

Algunas Veces 14 34.15%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



d) ¿estás satisfecho/a con tu trabajo, tomándolo todo en consideración?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 13 31.71%

Muchas Veces 16 39.02%

Algunas Veces 12 29.27%

Sólo Alguna Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



4.11 Por favor, elige UNA SOLA RESPUESTA para cada una de las siguientes frases.

a) Mis superiores me dan el reconocimiento que merezco
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 6 14.63%

Muchas Veces 12 29.27%

Algunas Veces 18 43.90%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 2 4.88%



b) En las situaciones difíciles en el trabajo recibo el apoyo necesario
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 24.39%

Muchas Veces 14 34.15%

Algunas Veces 13 31.71%

Sólo Alguna Vez 3 7.32%

Nunca 1 2.44%



c) En mi trabajo me tratan injustamente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 1 2.44%

Muchas Veces 0 0.00%

Algunas Veces 5 12.20%

Sólo Alguna Vez 12 29.27%

Nunca 23 56.10%



d) Si pienso en todo el trabajo y esfuerzo que he realizado, el reconocimiento que recibo en mi trabajo me parece adecuado
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 4 9.76%

Muchas Veces 11 26.83%

Algunas Veces 18 43.90%

Sólo Alguna Vez 5 12.20%

Nunca 3 7.32%





 

Página de Comentarios

EVALUACION PSICOSOCIAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

V. Utiliza este espacio para hacer los comentarios que creas convenientes

1) Deberíamos mejorar la comunicación interna

2) dar a conocer los nuevos cambios de manera rápida y transmitir las nuevas funciones para realizar nuestro trabajo

3) GRACIAS POR HACERNOS ESTA ENCUESTA

4) ESTOY MUY CONTENTO DE PERTENECER A LA FAMILIA IMPTEK, DARE TODO DE MI POR EL DESARROLLO Y CRECIMIENTO TANTO 

PERSONAL COMO DE LA EMPRESA

5) Sin comentarios

6) Es importante este tipo de evaluación con la finalidad de establecer mejoras en cada uno de nuestros puestos de trabajo.

7) Estoy muy satisfecho y agradecido con mi empresa y superiores ya que contribuyen a mi realización profesional y personal.

8) mientras exista comunicación entre el empleado y la supervicion, las labores serán las adecuadas para las funciones

9) En las condiciones que me encuentro laborando si llenan mis expectativas en la Empresa ya que esta creciendo y pienso que puedo crecer y 

seguir mejorando en todos los ámbitos ya sea profesional o familiar

10) 1.-AUNQUE EXISTE BUENA COMUNICACION CON LOS JEFES INMEDIATOS ESTA DEBERIA SER EXCELENTE.

11) Actualmente me siento bien en mi trabajo y creo que he cumplido mis tareas de la mejor manera posible, me gustaría que se den mayores 

desafíos u otras responsabilidades para crecer mas profesionalmente y dentro de la compañía.

12) Es una evaluación adecuada

13) Junto con definir los cambios se deben definir las nuevas actividades de cada persona es decir el descriptivo del cargo y de que manera va a 

estar su remuneración.

14) En general estoy satisfecha con mi trabajo. Existen influencias desmotivantes por parte de otras personas pero son muy leves y ocasionales, 
principalmente debido a informalidades y discriminación. Siento que mi opinión es tomada en cuenta y siento que mis decisiones influyen 

directamente en los resultados de la compañía. Creo que puedo construir un futuro aquí, tengo el apoyo, los recursos, y mi compromiso propio.

15) S/N

16) Sin comentarios

17) Creo que la comunicación entre compañeros debe mejorear

18) .EVALUACION PSICOSOCIAL



19) n/a

20) Considero mantienen un excelente talento Humano y debe de ser explotado y valorado.

21) Considero que falta comunicación por parte de los mandos superiores hacia el personal.

22) Es necesario tener una comunicación constante con todas las personas que conforman un grupo de trabajo para mantenerlos bien informados 

de todos los acontecimientos y cambios que se den en la empresa

23) Todabía no se o no tengo muy claro que puesto que ocupare en la empresa a futuro

24) SERIA BUENO DEFINIR BIEN LOS DESCRIPTIVOS DE CARGOS SOBRE LAS FUNCIONES A REALIZAR Y PODER EXPONERLAS PARA 
TODO EL PERSONAL PARA EVITAR MALOS ENTENDIDO EN LAS ACTIVIDADES A DELEGAR POR PERSONAS SIN QUE SEAN COSAS DE 

LAS FUNCIONES A REALIZAR

25) No tengo comentarios al respecto.

26) Concidero que Actualmente mi trabajo esta definido claramente por objetivos y planes concretos de accion, que no ameritan estar sentado 8 
horas frente al computador, lo cual se podria distribuir de mejor manera si podria trabajar remotamente, ( Teletrabajo). Trato de utilizar el tiempo 
que demora ir de mi casa al trabajo , en medios no motorizados para poder entrenar , pero no contamos con instalaciones ( Baterias Sanitarias) , 
adecuadas para poder ducharse y estar listo para las actividades. La naturaleza de mi trabajo amerita privasidad en las conversaciones que se 
tienen, el estar en un ambiente con 12 personas hablando a la vez, quita la concentracion y amerita planifcar este tipo de actividades en otros 
ambientes.. No tenemos brakes para poder respirar, relajarse , los tengo que hacer solo y sin autorizacion, creo conveniente se tome acciones para 

que los colaboradores puedan relajarse y estar mas motivados durante el dia.

27) Es necesario que se realice una revisión de descriptivos de cargos. Puntualizando los objetivos de cada responsable.

28) IMPTEK, me ha brindado la oportunidad de crecer, de desarrollarme profesionalmente y siempre le voy a estar agradecida, he aprendido 

mucho y se que hay un largo camino por seguir. Espero poder seguir creciendo laboralmente y económicamente.

29) Valdría la pena tener un espacio/puesto de trabajo menos expuesto a tanta gente

30) Promocionar capacitaciones que permitan desarrollar mayores destrezas para el trabajo actual como para el crecimiento profesional.

31) .

32) Creo que deben valorar mas a su recurso humano.

33) Informar de las actividades o cambios que afecten mi trabajo o estén relacionadas con el área de mi trabajo

34) En el departamento de contabilidad considero que existe un gran equipo de trabajo

35) Me encuentro muy contento con el ambiente laboral que posee el Grupo Empresarial, sin embargo, existen algunas cosas que consideró se 

deberían mejorar sobre ciertas campos ya expresados en el encuesta.

36) Me siento muy bien en el trabajo, tengo un buen ambiente laboral, pero si me preocupa la parte salarial por la carga de trabajo que existe.

37) SE DEBERÍA INFORMAR AL PERSONAL CON ANTICIPACIÓN DE LOS CAMBIOS QUE SE ESTÁN DANDO ASÍ COMO LA 

REMUNERACIÓN DEBE SER MEJOR RECONOCIDA PARA CIERTOS EMPLEADOS

38) SE DEBERÍA INFORMAR DE MEJOR MANERA LAS DECISIONES QUE PUEDAN AFECTAR LA PERSONAL Y MEJORAR LAS 

REMUNERACIONES QUE SE PERCIBEN A ACORDE AL DESEMPEÑO QUE REALIZAN CADA UNO DE LOS TRABAJADORES.

39) EN GENERAL TODO BIEN, CON ALGO DE NERVIOSISMO NORMAL FRETE A LOS CAMBIOS ACTUALES.

40) Por medio del presente agradecer una vez la oportunidad de ser parte de tan prestigiosa institución y a la vez, sin q estas palabras sean por 
ganar un grado adicional de simpatía. Quiero felicitar por la forma de unificar el grupo de trabajo y a las personas que forma parte de los diferentes 



áreas. De igual forma el respeto e importancia q cada uno de los empleados y trabajadores representa para los dueños de la empresa. En el 
aspecto personal me siento muy a gusto con la institución y a la vez, me gustaría obtener capacitación técnica en tecnologías nuevas para de esta 
forma fortalecer el área sobre todo de ventas que en realidad es un campo nuevo para mi. Muchas gracias por la oportunidad y espero seguir 

sumando para fortalecer al grupo empresarial GRACIAS

41) Se deberia presentar un plan de trabajo a los empleados sobre las conclusiones de esta encuesta.

42) si se mantiene alguna duda por las repuestas de l empleado se debe hablar con el mismo para que explique el porque de su respuestas. 
Muchas veces el sentir poco interés nos desmotiva y hace que busquemos otra plaza de trabajo considero que como ponen mas trabajo el mismo 

debe ser reconocido manteniendo una conversación con el empleado y remunerado por aportar al equipo de trabajo
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